INDIE- uč. str. 27-28        podívej se na video:   https://www.youtube.com/watch?v=Fz_t59d9yJo

1.Atlas str. 82 – najdi poloostrov PŘEDNÍ INDIE. Omývá ho oceán………………………………ze západu…………………….moře a z východu…………………………………….záliv. Na jihu je velký ostrov………………………..

Povrch tvoří v severnější části plošina……………………………..a v jižnější části……………………………….plošina.
Na severu se rozkládá velká………………………………………….nížina, kterou protékají řeky: ……………………a…………………
Severní hranici poloostrova tvoří nejvyšší pohoří světa………………………………..s nejvyšší horou…………………………..
Najdi ve střední části pohoří Vindhja. Jak se nazývá kniha, kterou proslavil spisovatel Rudyard Kupling a jejíž děj je spjat s krajinou pohoří Vindhja?....................................................

Atlas str. 83 – srážky – Indie má srážek dostatek – nedostatek. Je to vliv čeho?.............................................
Nejvíce srážek je v povodí řeky G ………………………………a B………………………………………Maximum srážek je kolem indického města Čérápuňdží, kde naprší průměrně ………………………………..mm srážek na 1m2  za rok.
Zjisti, kolik mm srážek naprší průměrně na 1 m2 za rok v České republice:………………mm 

2. Atlas str. 84 – SOUSEDNÍ STÁTY- na severu sousedí Indie se státy: P………..………………a Č………………….a N…………………
Stát Bangladéš leží u …………………………………zálivu na soutoku velkých řek……………………….a…………………………………..
Díky soutoku těchto řek a působení monzunů dochází každý rok v Bangladéši k mohutným…………………………………

Hlavní město Indie =…………………………na západním pobřeží leží velké město Mumbaj neboli …………………………..
Atlas str. 85 – Asie v roce 1914 – čí kolonií byla Indie?......................................
 
3. Atlas str. 86- kde je nejvyšší hustota obyvatel? A)…………………..………………………….B)…………………………………………
Zjisti, kolik obyvatel má v současnosti Indie: https://magazin.gnosis.cz/lidska-populace/:......................................

4.Náboženství:
 Většina Indů je……………………………, na severu také …………..…………………a na východním pobřeží…………………….
Z důvodů víry je v celé Indii je zakázané jíst maso…………………………., na severu lidé nejedí maso………………………

5. Atlas str. 88 nerostné bohatství Indie………………………..a…………………………..a………………………a………………………….

6. ZEMĚDĚLSTVÍ
Atlas str. 90 – které plodiny se pěstují v Indii?......................a……………………a…………………a……………………a…………….
Atlas str. 18/19- ve kterých podnebných pásech se nachází Indie? A)……………………………..B)……………………………..
Atlas str. 37- v zemědělství pracuje ……………….% obyvatel. O čem to svědčí?...............................................
Atlas str. 36 – výživa obyvatelstva je………………………………………..

6. uč. str. 27 – Proč je jedním z úředních jazyků angličtina? Zamysli se a najdi 2 důvody:
a)………………………………………………………………………………………………..b)………………………………………………………………………
7. uč. str. 28 – co Indie vyváží?....................................a…………………………………….a…………………………………………
Co předpokládají ekonomové o vývoji Indie?......................................................................................................
8. VYSVĚTLI POJMY:
Bollywood=……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Rikša=……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………Kasta=……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

9. PODÍVEJ SE 2 KRÁTKÁ VIDEA    indický slum https://www.youtube.com/watch?v=E3suZw4EGJ0
                                                                Ulice  v Indii  https://www.youtube.com/watch?v=I52mwriLvpM
NAJDI : https://www.mozaweb.com VIDEA : Móhandás Karamčand Gándhí- KDO TO BYL ?....................................................
[bookmark: _GoBack]………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
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